



Mestni svet Mestne občine Kranj

Številka: 900-18/2023-10-(401102)
Datum: 20. 12. 2023

Zadeva: Odgovori
Zveza: Vprašanja, predlogi in pobude članov mestnega sveta, podana na 9. seji

1. Saša Kristan:

- Pri pregledu odgovorov na vprašanja na osmi seji mestnega sveta, za kaj se nameni omrežnina, ki jo uporabniki plačajo mesečno na položnici. Odgovor je bil zelo kratek in pavšalen. Omrežnina bi se morala porabiti izključno za obnovo omrežja in kot izvoljena svetnica želi izvedeti za zadnji dve leti, koliko od omrežnine je bilo vrnjeno nazaj v obnovo omrežja? Kot primer lahko navede katastrofalno omrežje v Stražišču. Omrežnina ni namenjena za novogradnjo, po domače bi lahko rekli temu tudi amortizacija. V odgovoru so napisali tudi, da se z omrežnino financira in vzdržuje pokopališko in pogrebno dejavnost. Predvideva, da je ta odgovor pripravil ali vsaj pogledal gospod Čehovin, da pokopališka in pogrebna dejavnost nima nobene zveze z omrežnino, ampak za to obstaja najemna pogodba.

ODGOVOR: Zakon o javnih financah v 80. členu (2. odstavek) eksplicitno določa, da se najemnina od oddaje stvarnega premoženja v najem lahko uporabi samo za gradnjo, nakup in vzdrževanje stvarnega premoženja države oziroma občine. Ni torej predpisano, da bi se najemnina oz. omrežnina npr. za kanalizacijo morala porabiti izključno za vlaganje v kanalizacijo oziroma »za obnovo omrežja«, ampak zakon določa, da se mora vlagati v stvarno premoženje. Stvarno premoženje pa so tudi občinske ceste, pokopališča, osnovne šole, vrtci, itd. Če bi namreč lahko vlagali le v premoženje, ki prihodek prinaša, bi imeli bistveno manj sredstev za vlaganja v objekte družbenih dejavnosti (šole, vrtci, itd.). Tudi ne drži trditev, da se najemnina oz. omrežnina ne bi smela porabiti za novogradnje; nasprotno, zakon to direktno dopušča.

V letu 2021 je Mestna občina Kranj s strani Komunale Kranj kot prihodek od najema za kanalizacijsko infrastrukturo pridobila 1.018.949 EUR, v letu 2022 pa 1.401.702 EUR. Zgolj v obnovo kanalizacijskega omrežja (brez upoštevanja novogradenj) je Mestna občina Kranj v letu 2021 investirala 155.144 EUR, v letu 2022 pa 501.414 EUR.

Odgovor pripravil Urad za gospodarske dejavnosti in promet.

- V zadnjem času so se v medijih pojavili razni prispevki, novice, da je občina Naklo izstopila iz Komunale Kranj. Zdi se ji, da je odhod občine Naklo na nek način alarmanten, zato jo zanima, ali delo direktorja Komunale je ustrezno ali ni, če občine kar ena za drugo odhajajo? Postavlja se vprašanje, kdo bo plačeval več? Če pogledajo v Mestni občini Kranj obstaja naselje, ki je v letu 2023 še vedno brez vode, to je naselje za Zabukovje. Meni, da je to res sramota.

ODGOVOR: Občina Naklo ni izstopila iz Komunale Kranj, ampak je zgolj prenesla izvajanje javne gospodarske službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov na drugega izvajalca, tj. na Komunalo Tržič na podlagi sporazuma z Občino Tržič o skupnem izvajanju te službe. Gre za izključno politično odločitev Občine Naklo, tako kot je bilo v primeru odločitve za pristop k skupni medobčinski inšpekciji in redarstvu občin Radovljica, Medvode, Naklo in Škofja Loka. Po zagotovilih Komunale Kranj se s koncentracijo izvajanja javne službe na

območju MO Kranj stroški nižajo, ne višajo. Za izvajanje javne gospodarske službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov ima sicer MO Kranj še vedno podpisan sporazum o skupnem izvajanju in enotni ceni z občinami Jezersko, Preddvor in Šenčur.

Informacija, da »Zabukovje nima vode« ne drži. Pitno vodo del naselja Zabukovje dobiva s strani lokalnih zajetij, ki pa imajo v poletnih mesecih res občasno težave z izdatnostjo vodnih virov. Ker se to težavo želi rešiti v MO Kranj končujemo projektno dokumentacijo povezave vodovodnega omrežja Kranja z Besnico (Pešnice) in v zadnji fazi najverjetneje tudi z Zabukovjem.

Odgovor pripravil Urad za gospodarske dejavnosti in promet.

- V Gorenjskem glasu je bilo objavljeno: Komunala Kranj pred velikimi projekti. Direktor Matjaž Berčon je 21. oktobra nastopil svoj drugi mandat. Vemo, da je bil eno leto pred iztekom mandata objavljen razpis, na katerega se je prijavil, zdaj lepo naprej dela. Piše tudi, da je izjavil, da podpira morebitno partnerstvo z avstrijsko družbo Saubermacher. Upa, da se zavedajo vsi tukaj, občinska uprava to sigurno dobro ve z županom na čelu, kaj to pomeni verjetno. Ne ve pa, koliko bo to dobro za občane, ki bomo to plačevali.

ODGOVOR: V prispevku je bilo povzeto osebno stališče direktorja Komunale Kranj, ki ima za to gotovo strokovno utemeljitev. Nikakor pa to ne prejudicira stališč družbenic Komunale Kranj.

Odgovor pripravil Urad za gospodarske dejavnosti in promet.

2. Mag. Igor Velov:

- Gre za prometno situacijo železniškega podvoza na Gorenji Savi. Se pravi, gre se v podvoz, potem naravnost za Besnico, levo nazaj ostro gor za Stražišče. S te strani je lepo označeno, da je problem z višino pri mostu, pravočasno da kamioni to opazijo. Z nasprotne smeri, Stražišča oz. Besnice, se opazi omejitev višine praktično en meter pred uvozom v podvoz, kjer je kamion že prepozen in potem mora zmanevrirati nazaj, da se preusmeri drugam. Predlagal je, da se znak prestavi višje gor v križišče ali pa postavi nov v križišču.

ODGOVOR: Zahvaljujemo se za predlog. Znak bo nameščen višje proti križišču.

Odgovor pripravil Urad za gospodarske dejavnosti in promet.



Matjaž Rakovec
Župan